

**RETIFICAÇÃO N° 01/2018 – referente ao Edital n° 04/2018/PROCEA**

A Fundação Universidade Federal de Rondônia – UNIR, por meio da Pró-Reitoria de Cultura, Extensão e Assuntos Estudantis – PROCEA, torna público a Retificação n° 01/2018, referente ao Edital n° 04/2018/PROCEA, Campus de Porto Velho:

**ONDE SE LÊ:**

**17 CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
Entrega dos documentos conforme agendamento por Letra do nome	03 a 14 de setembro	Auditório da Psicologia Manhã: das 08:30 às 11:30 Tarde: das 14:00 às 17:30

**LEIA-SE:**

**17 CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
Entrega dos documentos conforme agendamento por Letra do nome	03 a 14 de setembro	Auditório da Psicologia Manhã: das 08:30 às 11:30 Tarde: das 14:00 às <b>17:00</b>

Porto Velho, 29 de agosto de 2018

**Profª Me. Marcele Regina Nogueira Pereira**  
Pró-Reitora de Cultura, Extensão e Assuntos Estudantis  
Portaria n° 099/GR, de 06/02/2017